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OEMA T
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@EMA A

Atvetounovvapmon f(x) = x® + ax, pe k € R waunmapaPorr g(x)= —3x2+Bpe a,f ER.
A1.Av 1 ypagixr mapdotaon e f Siépyetan amd to onpeio A(—1, —4) xaun ypa@uy
Tapaotaoct ™ g £xer kopuven K(0,1) va Bpeite Tig Tipég twv o, B € R Movadeg: 4
A2.Taa=3 k=1

A. Na peAetioete v cuvapton f wg Tpog T povotovia Kat va cUuyKpivete Toug apiBpoig

f(fzE ) kat f(% ) | | MovéSec: 6

B. Na Seifete 0T CF £X€L KEVTPO GUHUETPIOG TNV ap)T] TwV agovwv Kat N, €xeLaiova
ovppetpiag to dfovay'y. o Movdadeg: 4

y. Na amodeiete 6t ouvdptnon g mapovoidler péyroto o1o Xo=0 Kot va Bpeite v péyiotn
TN NG, Movddeg: 4
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Na Bpeite v ovvdpmon @ x)=f(x)+g(x) kot Movadec: 1

i) va amodeifete 60TL N ovvapmon @ (x)=(x-1)3+2 Movaéeg: 3

ii) av h(x)=x3 va Bpeite v opllOVTIO KAl TNV KATAKOPUET] LETATOTILON mg h wote va
ovpmnéoet pe v C@ Movadeg: 3
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